JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/213950

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: Teopusa BEPOATHOCTU

LleHTpanbHasa npegenbHasa Teopema
lMpoBepuTb BbiNosHeHMe LMT.

1. CchopmynuposaTtb LMT.

2. CreHepupoBaTb pe3ynbTaTbl HabnaAeHN cnyYanHbix BennymH Xi ~ R (0,1), i=1, 2, ...n.!11!
* (pacnpepeneHune C.B. MOXKHO paccMoTpeTb ntoboe)

C noMoLLbio IKCeNb CreHepupyem paBHOMepHoe pacrnpepeneHne Ha y4acTtke 0-1.

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LieAX. EC/n Bbl XOTUTE MoJ1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npnobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C roToBov paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/213950
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